

2021年“一带一路”赤壁青砖茶产业发展大会现场拍卖会上

## 赤壁一块百年米砖茶拍了78万元

本报讯(特约记者 董金健)“40万元起拍,每举一次牌增加2万元。”日前,在2021年“一带一路”赤壁青砖茶产业发展大会现场拍卖环节,拍卖师话音刚落,台下刷刷举牌竞价。

他们抢拍的是一块在赤壁羊楼洞生产的米砖茶。上面有传统的门楼标识,门楼上方印着俄文,门楼正中间是繁体字

“义兴茶厂”,门楣处印着“羊楼洞”三字,图案、字迹清晰。这块米砖茶长23.6厘米、宽18.6厘米、厚2厘米,重约2斤2两。现场,三名鉴茶大师鉴定,通过测量、观察,这块米砖在1920年左右生产于羊楼洞,距今约100年。“青米砖茶陈5年便是药,这已超过百年,还保存完好,极品,罕见!”

40万元、42万元……竞争十分激烈,不到两分钟,竞价上升到70万元,“76万元,第一次!”当拍卖师叫拍时,现场静悄悄,环顾四周,大家面面相觑,气氛十分紧张。在第二次叫价的时候,现场参与拍卖的66号代表突然举牌:“78万元!”

“78万第一次……”拍卖师叫拍三次后,落下拍卖槌,这块1920年左右的赤壁米砖茶以78万元价格成交。

66号代表万佳介绍,他是青米砖茶爱好者,这块米砖茶记录了赤壁青砖茶的辉煌历史,因此特竞拍收藏。“老茶不仅见证了历史,更是一种文化。”

在现场,还展出了1972年生产的赵李桥“一片叶”青砖和1952年生产的赵李桥青砖,大家赞不绝口。遗憾的是,这两块茶砖仅作展品,不参加拍卖。

推进小区自治  
示范培训全覆盖

赤壁市赤马港街道营里社区

## 3000亩大棚蔬菜直供城区

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 董金健)“头天晚上在超市生鲜区里看到预告,没想到第二天一大早新鲜蔬菜就送过来了。”近日,赤壁市城区居民王琴英说。

像王琴英一样,许多市民从大型蔬菜种植基地“私人定制”放心菜,最快仅2个多小时,就从田间地头到了超市,“直供”市民餐桌。原来,这家超市充足的新鲜蔬菜,来源于赤马港街道营里社区大棚蔬菜基地。

当天,营里社区党委书记余名带记者去看他们引以为傲的“菜篮子”工程。

从社区出发,差不多5分钟车程,我们就看到了营里一望无际的蔬菜大棚。青翠欲滴的小白菜、绿油油的油

麦菜、鲜红的西红柿,一畦又一畦的新鲜蔬菜,在冬日里洋溢着浓浓的生机。

“目前,我们有大棚蔬菜(一期)种植面积1000亩,二期2000多亩已开始规划实施,蔬菜种类30多种,一年四季都有新鲜蔬菜上市。”余名介绍。

二期正在建设的蔬菜基地,记者看到基地中间的东港整修土建已经完工,3500米长的东港上新建了8座跨港水泥桥,将沿港基地连成一片。基地一旁的黄龙大道也进行了亮化,给种植户提供了更多便利。种植基地周边及中间沟渠交错,便于蔬菜灌溉排渍,为种植户提供了丰收的保障。

据悉,该蔬菜种植基地种植户中有

40多户是洪湖人,他们在上世纪80年代就经营蔬菜生意,种植经验丰富。种植大户张海就是其中的一户,他在营里租了10亩菜地,20个大棚蔬菜长势喜人。

“我们之所以从洪湖来这里种菜,就是看到当地政府重视农业,菜地离城里又近,基础设施越来越完善,交通便利,蔬菜不愁销路,一年大概有10多万元的纯收入。”张海笑告诉记者。

“城区大型超市有6家,我们将充分利用好这3000亩蔬菜基地资源做好直供业务,同时引进种植新技术、新品种,将这里打造成集种植、采摘、游玩于一体的城郊大型农业综合体。”余名信心满满地说。

清、拆、栽、改、建

## 107国道茶庵岭段迎来“蝶变”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李攀龙 宋雨齐)“这里变化真大,我记得以前来这边不是这样的。”12月20日,来自咸安区的顾先生驾车前往羊楼洞古镇游玩,经过107国道茶庵岭镇白石村段时,发出由衷的感慨。

沿着国道前行,一幅新时代美丽乡村的画卷迎面而来。整洁光亮的墙壁,错落有致的民居,在新扩建的107国道旁一字排开,令人赏心悦目,神清气爽。

而在两年前,该村却是另一番景象。村里的空心房破败地立在路边,垃圾随处散落,房屋立面凌乱不堪。为彻底改变村庄环境状况,赤壁市狠下决心,在全市沿三点五线开始人居环境百日攻坚整治,对107国道及旅游快速通

道、高速公路、铁路沿线的破旧房屋、存量垃圾进行彻底整治。其中,107国道茶庵岭段成为重点整治对象。

据介绍,近两年来,白石村共拆除空心房8栋,立面改造10000余平方米。同时,在107国道沿线空地栽种玉兰、香樟、桂花、紫薇等风景树复绿1000余平方米,大大提高了村庄的颜值。

在107国道白石村沿线附近住了大半辈子的村民李世英感慨道,以前村里环境不好,晚上也没有路灯,吃晚饭后就窝在家里。如今村里修了广场,有了路灯,到处都是花草草,大家有空就愿意出门跳舞锻炼身体。

采访中,茶庵岭镇温泉村的村民也感慨,真切感受到村庄环境的变化,享受

到人居环境改善带来的“福利”,今后将主动参与到农村人居环境整治工作中去。

以人民为中心,改善村容村貌,让老百姓享受到干净整洁明亮的美丽新农村建设成果,是赤壁市农村人居环境综合整治工作进展顺利的制胜法宝。

结合实际,加强属地管理,全面抓好辖区内环境治理工作,茶庵岭镇通过“清、拆、栽、改、建”五大措施让全镇人居环境综合整治工作进展迅速。

截至目前,该镇已完成高铁沿线房屋立面改造80栋,清理垃圾350车次,栽种景观树7500余棵,安装太阳能灯320盏,已完成京珠高速、武广高铁、武深高速、京广铁路、107国道五大交通干线立面改造。

本报讯(通讯员 贺祖清)

近日,赤壁市小区党支部书记、业委会主任示范培训班在赤壁市住建局开班,来自赤壁市31个社区的近70名小区党支部书记、业委会主任参加培训。

此次培训由赤壁市委组织部牵头,赤壁市住建局、赤壁市民政局举办。培训内容既有理论业务辅导,又组织大家前往示范小区实地调研,还安排有交流分享、理论测试。培训结束后,各街道按照示范培训标准,对全市各小区党支部书记、业委会主任开展了全覆盖轮训。

“作为业委会的一名新兵,过去我不知道怎么干,有劲使不上。此次培训不仅为小区自治明责赋权,明确了方法载体,还通过制定‘负面清单’,为小区自治划出了行为底线。”赤壁市青泉社区碧桂园小区业委会主任李华山表示。

“作为一位近70岁的人,常常有让位给年轻同志干的想法。参加了今天的培训,特别是看到80多岁仍然坚守支部书记岗位的王德福老人,感觉自己应该再干10年。”赤壁市北街社区教育局小区党支部书记周小平感慨道。

## 新店镇开展治安夜巡守护群众安全

本报讯(记者 王奇峰)12月1日起,赤壁市新店镇党委、政府联合派出所、各村(社区)志愿者开展为期两个月的治安夜巡活动,对辖区内高速出口、村民住宅区等场所开展巡逻排查,巡查覆盖全镇辖区。

此次活动时间定在晚上10点至凌晨5点管控难度大的时间段,旨在震慑违法犯罪分子,打击“小偷小摸”行为,切实提高群众的获得感、幸福感、安全感。

连日来,在新店镇党委政府的统一指挥部署下,20多人的队伍轮流巡逻,科学排班,在主要路段、重点地区进行不间断巡查,保证了辖区群众的人身财产安全,有力震慑了各类违法犯罪活动,增强群众的安全防范意识,有效维护了辖区内治安秩序持续稳定。

“治安夜巡事关全镇安全稳定,事关群众安全感,必须不打折扣落实到位,筑牢安全防线,降低犯罪率,全力打造和谐、幸福的新店古镇。”新店派出所所长徐俊龙表示。

赤壁交投集团

## 专题宣讲十九届六中全会精神

本报讯(通讯员 何婧)12月22日下午,赤壁交投集团党委召开学习贯彻党的十九届六中全会精神专题宣讲会,邀请到赤壁市委宣讲团成员、党校办公室负责人林飞宣讲,赤壁交投集团领导班子成员、机关各部室负责人、各子公司领导班子成员和中层以上党员干部100余人参加。

报告宣讲从深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义、深刻把握党的百年奋斗的初心使命和重大成就、深刻感悟中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革、深刻领会党

的百年奋斗的历史意义、深刻理解党的百年奋斗的历史经验、深刻明确以史为鉴、开创未来的重要要求和深刻汲取党在百年奋斗历程中的智慧和力量等七个方面,特别是对中国特色社会主义新时代的原发性思想、变革性实践、突破性进展和标志性成果等方面,系统阐述了党的十九届六中全会召开的重大意义、深远影响及取得的重大成果、作出的重大部署。

报告会后,赤壁交投集团党委负责人强调,要把学习宣讲好党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,将思想和行动统一到全会精神



上来,在全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验问题中汲取智慧,为打造“四商交投”,创建“五型企业”,推进交投集团高质量发展提供坚强政治保证。